BULDOZER

Dobivanje pijeska buldozerom odvijati će se po kosoj etaži nagiba 10%, dužine 30m i  širine 13m. (Rad će se odvijati po metodi jaraka.)
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Radit će se buldozerom kojeg posjeduje poduzeće, tj. TG-170-B.

Zapremine materijala ispred raonika:






h=0,935m
-visina raonika po tetivi

l=4,08m
-širina raonika

(=35o
-
-kut prirodnog nagiba pijeska
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Da bi se nakupile potrebne količine pijeska za guranje, buldozer se treba pomaknuti i zarezati dužinu:
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d=0,1m
-dubina zarivanja (rezanja)

kr=1,55
-koeficijent rastresitosti

Broj ciklusa potreban za izvaditi pojas debljine 0,1m iznosi:
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L=30m
-dužina otkopne fronte

Za jarak dubine 0,6m potrebno je 6 pojaseva, odnosno

6*8=48 ciklusa, a za tri jarka

ncj=3*48=144 ciklusa

Prosječno vrijeme trajanje pojedinog ciklusa:
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gdje je:

lr=4m



-dužina rezanja

lt=14m



-srednja dužina transportiranja

lo=16m


-prosječna dužina vraćanja

vr=2km/h =0,56m/s

-brzina kod rezanja

vt=2,5km/h =0,69m/s
-brzina transportiranja

vo=5km/h =1,39m/s

-brzina vraćanja

tb=5s



-vrijeme mijenjanja brzine

ts=5s



-vrijeme spuštanja noža

Satni kapacitet buldozera kod izrade jarka:
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kg=1-0,005*lt=1-0,005*14=0,93
-koeficijent gubitka prilikom guranja pijeska 

(kod rada u jarku)

Kng=1,1
-koeficijent nagiba trase u radu (za pad 10%)

kh=0,8

-koeficijent vremenskog iskorištenja buldozera u jednom satu
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 pijeska u rastresitom stanju

Potrebno vrijeme za izraditi tri jarka:
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Količina pijeska dobivena iz tri jarka:

Qj=Qh*Tj=147*1,6=235,2=235 m3
Nakon izrade sva tri jarka prelazi se na skidanje stupova.

Dužina reza za skidanje stupova:
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d´=0,3m
-dubina zarivanja kod skidanja stupa

l´=0,4m
-širina zaštitnog stupa

Broj radnih ciklusa kod skidanja stupa u pojasu debljine 0,3m:
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 ili za cijeli stupodnosno debljinu 0,6m


2*2 pojasa=4 ciklusa, 
tj. za 3 stupa

3*4=12 ciklusa

Vrijeme ciklusa kod skidanja stupa:
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lr´=15m……..dužina rezanja

lt´=7,5m….…srednja dužina transportiranja

lo´=15m…….srednja dužina vraćanja
Satni kapacitet kod skidanja stupa:
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kg´=1-0,008*lt´=1-0,008*7,5=0,94

Vrijeme potrebno za skidanje tri zaštitna stupa:
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Količina pijeska iz tri zaštitna stupa:

Qs=Qh´*Ts=124*0,16=19,84=19m3

Potrebno vrijeme izrade jednog bloka:

Tb=Tj+Ts=1,6+0,16=1,76h

Količina pijeska iz bloka:

Qb=Qj+Qs=235+19=254m3 pijeska u rastresitom stanju

Stvarni satni kapacitet:
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Smjenski kapacitet buldozera:

Qsmj.=Qhs*Tsmj.*kvs=144*8*0,7=806,4=800m3/smjena

kvs=0,7
-koeficijent vremenskog iskorištenja smjene

Godišnji kapacitet buldozera:

Qg=Qsmj.*ns*D*kvg=800*2*365*0,6=350 400=350 000m3/god.

ns=2……….….broj radnih smjena buldozera

D=365……….broj dana u godini

kvg=0,6          koeficijent vremenskog iskorištenja godine

Iskoristivost buldozera na dobivanju tijekom godine:
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Ag
-potrebna godišnja proizvodnja pijeska
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